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Υπερψηφίστηκε η τροπολογία για τους εξεταστές
υποψηφίων οδηγών. Μεταβατικό στάδιο 12 μηνών

2016/06/25 18:27 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Υπερψηφίστηκε η τροπολογία για τους εξεταστές υποψηφίων οδηγών. Σύμφωνα με το
υπουργείο Μεταφορών, με αυτόν τον τρόπο δίνεται λύση στο πρόβλημα που είχε
προκύψει με τους εξεταστές, οι οποίοι είχαν σταματήσει να διενεργούν εξετάσεις από
τις 7 Μαρτίου, διαμαρτυρόμενοι για την κατάργηση του σχετικού επιδόματος.

Συγκεκριμένα, η ψηφισθείσα τροπολογία προβλέπει μεταβατικό στάδιο, με 
απώτατη ημερομηνία λήξης την 01/06/2017, προκειμένου να ολοκληρωθεί ο
σχεδιασμός νέου συστήματος διενέργειας εξετάσεων, τον οποίο ήδη επεξεργάζεται
το ΥΠΟΜΕΔΙ και διασφαλίζει τα εξής:

-Την σύσταση νέου σώματος εξεταστών, το οποίο θα συγκροτείται από το ήδη
υπάρχον προσωπικό και θα ενεργεί εντός του ωραρίου λειτουργίας των δημοσίων
υπηρεσιών.

-Την καταβολή ως υπερωριακών των ενδεχόμενων επιπρόσθετων αμοιβών των
υπαλλήλων που συμμετέχουν στις εξετάσεις.
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-Την διαφάνεια με νέες αδιάβλητες διαδικασίες εξέτασης των υποψηφίων.

Μέχρι την ολοκλήρωση και εφαρμογή του νέου αυτού συστήματος, οι εξετάσεις
υποψηφίων οδηγών θα διενεργούνται με το ισχύον σύστημα, όπως αυτό είχε
διαμορφωθεί μέχρι την 31/12/2015.

Για τους υπαλλήλους – εξεταστές που αποδεδειγμένα συμμετέχουν στις εξετάσεις
υποψηφίων οδηγών μέχρι την 01/06/2017, καθώς και για τα αντίστοιχα ελεγκτικά
όργανα, καθορίζεται, με κοινή Υπουργική απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και
ΥΠΟΜΕΔΙ που θα εκδοθεί μέχρι 30/06, μηνιαία αποζημίωση.



Παράλληλα από την 01/01/2016 και μέχρι την κατάργηση των Δευτεροβάθμιων
Ιατρικών Επιτροπών (ΔΙΕ), συνεχίζεται η καταβολή των αποζημιώσεων στα μέλη τους
στο ύψος που είχαν διαμορφωθεί στις 31/12/2015.

«Η πολιτική ηγεσία του ΥΠΟΜΕΔΙ σε συνεργασία με το Υπουργείο Οικονομικών
εργάστηκε επισταμένως εδώ και αρκετό καιρό πάνω στο συγκεκριμένο πρόβλημα της
διενέργειας εξετάσεων, του οποίου η λύση καθυστερούσε, λόγω της επίμονής των
τεχνικών κλιμακίων των θεσμών να καθοριστεί η χρονική διάρκεια του μεταβατικού
σταδίου στους 2 μήνες.

Υστέρα από επίπονη διαπραγμάτευση, οι πολιτικές ηγεσίες των δύο Υπουργείων
πέτυχαν το μεταβατικό αυτό στάδιο να διαρκέσει 12 μήνες, ώστε να υπάρχει ο
απαραίτητος χρόνος για να καταρτιστεί ένα ολοκληρωμένο σχέδιο,  που θα
εξασφαλίζει την διαφάνεια και τον εκσυγχρονισμό των εξετάσεων, με στόχο την
οδική ασφάλεια και την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των πολιτών», αναφέρει το
υπ. Μεταφορών.


